

Стать ведущей гуманитарной организацией России

← Начало на стр. III

В Свердловской области по поручению Евгения Куйвашева создан координационный совет по развитию Красного Креста на территории региона. Мы активно работаем с областными министерствами здравоохранения и соцполитики, представителями МЧС, Общественной палатой и другими организациями.

Направления работы

Сегодня представители Российского Красного Креста в регионе активно помогают правительству области решать важнейшие социальные задачи. Идет постоянный сбор гуманитарной помощи по ряду направлений. Добровольцы участвуют во всероссийском профилактическом проекте «#ДоброВСело», благодаря которому здоровье жителей удаленных и малочисленных населенных пунктов находится под контролем медиков. Поддерживаем семьи мобилизованных и военнослужащих, занимаемся популяризацией безвозмездного донорства крови и костного мозга. С сентября 2022 года работает служба психосоциальной поддержки, где профессиональные психологи в режиме горячей линии оказывают необходимую помощь.

Профессионализм в основе

Как я уже говорила, Красный Крест объединяет людей



Ирина Лёвина, директор Свердловского областного медицинского колледжа, возглавила Свердловское отделение Российского Красного Креста в апреле 2021 года

с активной гражданской позицией. При этом одним из основных принципов всегда был профессионализм тех, кто решил связать свою жизнь с нашей организацией. Ведь если говорить о медицинских светилах, таких как Александр Миславский, Евгений Боткин, Антон Блохин, то все они были членами Красного Креста.

С другой стороны, профессиональный подход к работе организации складывался из обучения тех, кто в нее вступал. Например, последняя российская императрица Александра Фёдоровна и великие княжны, прежде чем вступить в Красный Крест, прошли полный курс обучения для сестер милосердия, и поэтому, когда они впоследствии рабо-

тали в госпиталях, то делали это профессионально, используя полученные знания и навыки.

И этот принцип профессионального подхода сохраняется. Свердловское региональное отделение, кстати, имеет лицензию на образовательную деятельность. Например, обучаем взрослых навыкам первой помощи.

Кто помогает?

Исторически сложилось так, что Красный Крест всегда во многом опирался на помощь людей, имея при этом поддержку со стороны государства. Во многом эта система сохранилась и сейчас. Мы получаем гранты, субсидии как на федеральном, так и на региональном уровне. Что касается благотворителей, то они, конечно, есть. Может быть, еще не в том объеме, как это было до революции, но позитивное движение в этом направлении прослеживается совершенно четко. Наверное, можно говорить о том, что немного сместились акценты – большую помощь и поддержку мы на сегодня получаем от простых людей, для которых Красный Крест – гарантия порядочности, гарантия того, что все средства дойдут до адресата.

Кто может стать членом Красного Креста?

Любой человек, который разделяет наши ценности. Кроме того, он должен отработать не менее года добровольцем и иметь какие-то профессиональные навыки. Мы не гонимся за количеством, отбор идет очень тщательный. Если у человека нет стажа добровольца, то он может год поработать при Красном Кресте, не будучи его членом. То есть такой своеобразный испытательный срок получается.

Записал Сергей РЫБАКОВ

Работа с любовью и преданностью

Более 20 тысяч медсестер оказывают помощь жителям Свердловской области

Михаил БАТУРИН

12 мая отмечался **Международный день медицинских сестер**. В нашем регионе работают 21,7 тысячи специалистов этого профиля. В этот день в медучреждениях Среднего Урала прошли конкурсы профессионального мастерства среди медсестер, семинары и конференции, лучшие представители профессии получили награды.

Мероприятия, приуроченные к международному празднику, способствуют повышению престижа профессии медсестры и направлены на развитие кадрового потенциала медучреждений в соответствии с задачами национального проекта «Здравоохранение».

– Уважаемые коллеги, вы играете важную роль, находясь вместе с врачами на передовой борьбы с болезнями. Ваша работа может быть трудной и иногда

даже эмоционально истощающей, но я уверена, что вы делаете ее с такой любовью и преданностью, что каждый пациент ощущает вашу заботу и поддержку. Мы очень ценим ваше преданное служение, – отметила директор Свердловского областного медицинского колледжа (СОМК) Ирина Лёвина.

В канун Международного дня медсестры среди студентов всех филиалов СОМК прошел конкурс профмастерства. Девушки боролись за звание лучшей в номинациях «Медсестра палатная», «Медсестра процедурная» и «Медсестра участковая».

Аналогичное мероприятие организовали в Свердловской областной клинической психиатрической больнице (СОКПБ) для медсестер филиалов: в конкурсе приняли участие 30 медсестер в составе шести команд. Они соревновались в правильности укладки медицинских инструментов, демонстрировали навыки гигиенической обработ-



На страже здоровья уральцев стоят как ветераны отрасли, так и их молодые коллеги, численность которых сегодня составляет около 30 процентов от общего количества среднего медперсонала в регионе

ки рук и правильного использования средств индивидуальной защиты, решали ситуационные задачи.

В Свердловском областном онкологическом диспансе-

ре главный врач Борис Мейлах 12 мая вручил почетные грамоты и благодарственные письма среднему медицинскому персоналу.

Стоит отметить, что профессиональный праздник в

этот день отмечают не только медицинские сестры, но и их коллеги – представители сильного пола.

Так, в городской больнице Каменска-Уральского восстанавливать здоровье свердловчанам помогают три медбрата: Владислав Ерёмин и Максим Березин – инструкторы по лечебной физкультуре, Виталий Иванчиков – массажист. В их задачи входит восстановление двигательных функций пациентов, которые перенесли инсульт, черепно-мозговые травмы и другие угрожающие жизни состояния. Медбратья уверены, что к каждому пациенту необходим индивидуальный подход, а своей основной миссией считают формирование даже у обездвиженного человека веры в то, что он снова сможет ходить. Самым важным событием для них становится момент, когда парализованный пациент восстанавливается и встает на ноги.

